

Мастерская музыкантов

В зале детской музыкальной школы № 10 состоялось открытие творческой мастерской для музыкального сообщества Прокопьевска.

Ее организаторами являются Кемеровский государственный университет культуры и искусств и методическое объединение преподавателей детских музыкальных школ и детской школы искусств г. Прокопьевска. Они стали инициаторами нового творческого проекта, объединившего опыт работы организаций профессионального образования сферы культуры и искусства в преподавании специальных дисциплин. Одной из особенностей творческой мастерской стала ее масштабность – охват участников составил более 140 человек, среди них директор института музыки КемГУКИ Инна Шорохова, заслуженный артист РФ Евгений Белов, доцент кафедры народных инструментов КемГУКИ Нина Мицкевич и другие преподаватели, а также творческие студенческие коллективы вуза. В рамках новой творческой мастерской прошли мастер-классы, «круглые столы», дискуссии.